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CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ

”ALEXANDRU ROȘCA” LUGOJ

Str. Făgetului Nr.158 Lugoj 305500

Tel/fax: 0256/354702  E-mail: centrulrosca12@yahoo.ro
Web:www.cseiroscalugoj.ro
   NR. ÎNREG. 2770/04.12.2023



A N U N Ţ

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă ,,Alexandru Roșca” Lugoj  organizează concurs pentru ocuparea unor funcții contractuale de execuție vacante pe perioada nedeterminată în conformitate cu prevederile H.G.nr.1336/2022 a Legii nr.296/2023 pentru următorul post vacant :
1 POST INSTRUCTOR DE EDUCAȚIE EXTRAȘCOLARĂ 
Pentru participarea la concurs, candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

Condiţii :
-absolvent al studiilor superioare,

-are cetăţenia română şi domiciliul în România,
-să cunoască bine limba română, scris şi vorbit,
-să aibă vârsta minimă reglementată de prevederile legale,
-să aibă capacitate deplină de exerciţiu,
-să aibă o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de medicina muncii,
-să nu aibă condamnări pentru săvârşirea unor infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, infracţiuni de serviciu sau în legătură cu serviciul,  care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie,  care ar face-o incopatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Dosarele de concurs se vor depune din data de 06.12.2023 până la data de 15.12.2023, orele: 14.00, la Secretariatul unității.

Rezultatele la selecția dosarelor vor fi afișate în data de 18.12.2023.
Conţinutul dosarului de concurs:

· Cererea de înscriere la concurs ;
· Actele de identitate (copie); 
· Documentele care să ateste nivelul studiilor (copie);
· Copia carnetului de muncă conformă cu originalul, sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor, REVISAL;
· Cazierul judiciar sau declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incopatibil cu  fucţia pentru care candidează,
· Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6  luni anterior derulării concursului de către medicul de familie sau de  medicina muncii.  Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii;
· Curriculum vitae model european;
( Persoanele declarate admise la selectia dosarelor, care au depus la inscriere o declaratie pe proprie raspundere ca nu are antecedente penale, au obligatia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai tarziu pana la data desfasurarii primei probe a concursului.)

Concursul se va desfăşura la sediul  Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă ,,Alexandru Roșca” Lugoj, str. Făgetului, nr.158  şi va consta în  probă scrisă şi interviu.

Proba scrisă se va desfășura în data de  19.12.2023, ora 09.00,
Interviul se va desfășura în data de 21.12.2023  ora 09.00,
Afișarea rezultatelor finale : în data de 22.12. 2023 ora 12.00
Sunt declaraţi admişi la proba scrisă candidaţii care obţin minim  50 de puncte. 


După afişarea rezultatelor obţinute la proba scrisă,  candidaţii pot depune contestaţie în data de 20.12.2023 până la ora 12.00, rezultatele după contestație vor fi afișate în  data de 20.12.2023 ora 15.00.
DIRECTOR,
PROF.VIORICA PARASCHIVU

